

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței publice de lucru Extraordinare, de îndată,
a Consiliului Local Baia din data 18.11.2021**

Ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.411 din 17.11.2021 emisă de primarul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu;

La ședință sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Oniceanu Vasile și Tarabuța Cornel Geani. Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia.

Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței extraordinare, de îndată, arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

- (1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.
- (2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunța faptul ca, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Doamna primar, Maria Tomescu salută prezența domnilor consilieri și spune că ședința este organizată, cu respectarea prevederilor privind măsurile de siguranță luate în contextual pandemiei generate de virusul Covid -19, respectându-se regulile de igienă, purtarea măștilor în interior și distanța între persoane.

De asemenea face precizarea că, urgența întrunirii consiliului local Baia în ședința extraordinară, de îndată, este data de faptul că este necesară depunerea la ADR NOR EST a unor clarificări ca urmare a Solicitării de clarificare 16 emisă de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord - Est, nr. 43584/OI/17.11.2021 pentru obiectivul de investiție: „REABILITARE ȘCOALA NR.1 ÎN SAT BAIA, COMUNA BAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și de necesitatea depunerii urgente a Hotărârii de consiliu local privind aprobarea participării UAT comuna Baia în cadrul „Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” a proiectului „REABILITARE TERMICĂ SEDIU PRIMĂRIE, COMUNA BAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Se prezintă de către președintele de sedință, domnul Mihail – Cornel GOGU proiectul ordinii de zi

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedinței ordinare, din data de 28.10.2021 – inițiator secretarul general al comunei;

Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedinței extraordinare, de îndată, din data de 03.11.2021 – inițiator secretarul general al comunei;

2. Proiect de hotărâre nr. 9347 din 17.11.2021 privind aprobarea participării UAT comuna Baia în cadrul „Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” a proiectului „REABILITARE TERMICĂ SEDIU PRIMĂRIE, COMUNA BAIJA, JUDEȚUL SUCEAVA” – inițiat de primarul comunei.

3. Proiect de hotărâre nr. 9345 din 17.11.2021 privind modificarea Art.1 din HCL nr.101 din 03.11.2021 privind aprobarea valorii totale actualizate, a contribuției proprii eligibile și neeligibile pentru obiectivul de investiții, „REABILITARE ȘCOALA NR. 1 ÎN SAT BAIJA, COMUNA BAIJA, JUDEȚUL SUCEAVA”- inițiator primarul comunei.

Președinte de sedință, domnul Gogu Mihail -Cornel, consulta pe cei prezenți dacă sunt solicitări de suplimentare a ordinii de zi.

Nefiind propuneri președintele de sedință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general Cocean Rodica, informează consilierii ca, procesele verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din 28.10.2021 respectiv 03.11.2021 au fost puse la dispoziția lor spre consultare, fiind aduse la cunoștința acestora în timp util.

Domnul președinte de sedință Gogu Mihail Cornel consulta consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul proceselor - verbale .

Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, fiecare în parte și sunt aprobate în unanimitate de voturi

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre în ordinea prezentată:

PUNCTUL 1. Proiect de hotărâre nr. 9347 din 17.11.2021 privind aprobarea participării UAT comuna Baia în cadrul „Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” a proiectului „REABILITARE TERMICĂ SEDIU PRIMĂRIE, COMUNA BAIJA, JUDEȚUL SUCEAVA” – inițiat de primarul comunei.

Se prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Secretarii comisiilor aduc la cunoștință faptul că avizele pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege și au fost împuterniciți ca avizele să fie semnate de președinte și secretar. Totodată fac precizarea că în cadrul comisiilor de specialitate s-a înregistrat prezenta majorității a membrilor, la Comisia 1 a lipsit domnul Tărăbuș Cornel Geani, la Comisia 3 a lipsit domnul Oniceanu Vasile).

Discuții : Doamna primar spune că investiția privind reabilitarea termică este foarte bună pentru comuna Baia, dat fiind faptul că putem accesa bani în acest sens, bani ce vor fi primiți de la Agenția Fondului de mediu, dar și din bugetul local este necesar să se cofinanțeze cu aproximativ 20% din valoare totală. Valoarea totală de cofinanțare se ridică la aproximativ 15 miliarde lei vechi ceea ce personal crede că este foarte mult. Clădirea primăriei necesită reparații la rețeaua de iluminat, la sistemul de apă și canalizare, dar având în vedere sumele necesare cofinanțării pentru proiectele de investiții în derulare, nu crede că se poate susține ușor finanțarea acestui proiect. Urmează ca în anul 2022 realizarea acestui proiect de reabilitare să prindă contur sub o altă formă de finanțare, probabil din bugetul local.

Domnul consilier Gogu Mihail Cornel crede că este o investiție bună și dacă se reușește ca documentația tehnico -economică să cuprindă o sumă rezonabilă pentru bugetul local este foarte bine.

Domnul consilier Sandru Romică – spune că valoarea prezentată estimativ de aproximativ 50 miliarde lei vechi este exagerat de mare, iar personal nu poate fi de acord cu acest proiect doar dacă valoarea de cofinanțare de la bugetul local s-ar limita la cel mult 9-10 miliarde lei vechi.

Domnul consilier Natu Ioan considera, de asemenea ca valoarea per total este foarte mare si ca nu se poate cofinanta din bugetul local cu o suma atat de mare. Cu suma prezentata ca fiind cofinantare se poate ridica o constructie nouă.

Domnul consilier Moisii Mihai, subscrie la cele precizate de catre domnul consilier Sandru Romică.

Nemaifiind discuții presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -9**(Anisia Mircea, Biserică Mihai, Gogu Mihaela -Petronela,Gogu Mihail -Cornel, Hlihor Neculai, Moisii Mihai, Păduraru Vasile, Șandru Romică, Ștefan Vasile) **voturi contra – 4** (Ciobanu Gigel, Hlihor Petruț, Natu Ioan si Pascarita Neculai), **abtineri –0**.

PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre nr. 9345 din 17.11.2021 privind modificarea Art.1 din HCL nr.101 din 03.11.2021 privind aprobarea valorii totale actualizate, a contributiei proprii eligibile si neeligibile pentru obiectivul de investitii,, REABILITARE SCOALA NR. 1 IN SAT BAIA, COMUNA BAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”- initiator primarul comunei

Se prezinta proiectul de hotărâre si referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare. In continuare se prezinta raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotarare. Proiectul este insotit de anexa acestuia si de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abtineri –0**.

Nemaifiind alte probleme / discutii, se declară inchise lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Baia, judetul Suceava, din data de 18.11.2021, presedintele de sedinta si primarul comunei multumind celor prezenti pentru participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

**Consilier local
Mihail – Cornel GOGU**

**Secretar general al comunei
jr. Rodica COCEAN**